



鈺創科技、生寶生物科技捐款台大，台大校長李嗣涔（中）和鈺創董事長盧超群（左）、生寶創辦人章修網（右）十一日簽約，希望打造台大竹北分部為生醫研究基地//中央社

## 鈺創生寶捐款 打造台大竹北分部為生醫基地

【大紀元 10 月 11 日報導】(中央社記者陳蓉台北十一日電)企業今天再度捐款台大，鈺創科技、生寶生物科技捐款、一位不具名對藥物研發有濃厚興趣的校友捐出一棟大樓，接著力晶集團董事長黃崇仁也宣佈再捐一棟大樓，總計約九億；台大校長李嗣涔表示，台大竹北分部是產學合作主要的基地，未來將分三階段打造竹北分部為生醫研究的基地。

今天鈺創科技捐一億元產學合作基金、董事長盧超群並以個人名義再捐五千萬；生寶生物科技目前在幹細胞研究中心已進駐在台大育成中心，這次捐款新台幣五千萬。

另外一位不願具名，對藥物研發興趣濃厚的校友也捐出以三年為期的獨棟建物，這部份捐款預估三億五千萬。三家公司今天並和台大簽約，新竹縣長鄭永金等人也到場。

力晶集團董事長黃崇仁在今天宣佈也將捐助台大竹北分部再建一棟大樓。

兩棟大樓台大未來規劃為教學行政及產學研究大樓；台大表示，台大竹北分部位於新竹光明六路東一段及莊敬南路交叉口，三十八公頃，未來將分三階段短、中、長

期興建七棟大樓，以生醫研究為主，及發展資訊電子方面，是未來生醫研究基地及產學合作示範校區。

10/11/2007 8:40:58 PM

本文網址: <http://www.epochtimes.com/b5/7/10/11/n1863678.htm>